

**ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №05  
засідання кафедри маркшейдерії  
25 травня 2023 р.  
м. Житомир**

Голова – в.о. завідувача кафедри маркшейдерії ШЛАПАК Володимир

Секретар – ст. викладач кафедри маркшейдерії КУНИЦЬКА Марина

Були присутні: ІСЬКОВ Сергій, КОТЕНКО Володимир, КРИВОРУЧКО Андрій, ЛЕВИЦЬКИЙ Володимир, ЛУНЬОВ Андрій, МАХНО Артур, МАМРАЙ Василь, ПАНАСЮК Андрій.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про внесення змін до переліку вибірових дисциплін спеціальності 184 «Гірництво», ОПП «Маркшейдерська справа» (доповідач – в.о. завідувача кафедри маркшейдерії, к.т.н., доц. ШЛАПАК Володимир).

**СЛУХАЛИ:**

В.о. завідувача кафедри маркшейдерії ШЛАПАКА Володимир, який доповів про потребу внесення змін до переліку вибірових дисциплін спеціальності 184 «Гірництво», ОПП «Маркшейдерська справа»

**ВИСТУПИЛИ:**

ШЛАПАК Володимир, який доповів, що зміст та склад вибірових компонентів має постійно змінюватися у відповідності до потреб маркшейдерської справи, відповідати сучасним вимогам до підготовки фахівців маркшейдерів

За результатами проведення круглих столів зі стейкхолдерами з роботодавцями було обговорено про можливість використання сучасних технологій зондування поверхні Землі, використання безпілотних літальних апаратів для отримання ортофотопланів та запропоновано до переліку вибірових дисциплін ввести дисципліну, яка вивчає особливості використання безпілотних літальних апаратів.

МАХНО Артур, який запропонував для забезпечення можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії використати досвід партнерів проекту «ERASMUS-EDU-2022-CBHE-STRAND-2-101082621 «Магістерська програма з еко-гірництва та інноваційного менеджменту корисних копалин» та додати в перелік вибірових компонент дисципліну «Моделювання та оцінка ресурсів».

**УХВАЛИЛИ:**

1. Додати до переліку вибірових компонент дисципліну «Застосування безпілотних літальних апаратів в гірництві».
2. Додати до переліку вибірових компонент дисципліну «Моделювання та оцінка ресурсів».

Голова

Володимир ШЛАПАК

Секретар

Марина КУНИЦЬКА